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ATA 025/11 
             Aos oito dias do mês de agosto do ano de dois mil e onze, às dezoito horas, 
realizou-se, no Plenário desta Casa Legislativa, a vigésima quinta SESSÃO ORDINÁRIA, 
da terceira Sessão Legislativa, da quinta Legislatura da Câmara Municipal de Vereadores 
de Barão do Triunfo. Estavam presentes na ocasião o Presidente Paulo Fernando de 
Souza e os Vereadores: Abílio Silva de Souza, Álvaro Duarte da Silva, Belmiro Guedes da 
Silva, Ilo Wildfaier Lombardi, Ivan Carlos Tejada Pacheco, Jorge Barreto de Lima, Manoel 
Renato dos Santos Silva e Osmar Silveira de Souza. Havendo “quórum”, o Presidente 
Paulo Fernando, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a sessão, determinando 
que fosse procedida a leitura do RESUMO DA ATA ANTERIOR 024/11. Foi posta em 
votação a ATA ANTERIOR 024/11, previamente recebida pelos edis, sendo esta 
APROVADA POR UNANIMIDADE. Após, passou-se à leitura das correspondências 
RECEBIDAS DO PREFEITO: Of. PGM- 035/2011, enviando projeto de Lei 022/2011; Of. 
PGM- 036/2011, enviando Projeto de Lei 023/2011. RECEBIDAS DE TERCEIROS: Of. 
043/2011, convite para o V Campeonato de Futebol de Campo de Barão do Triunfo; 
Of.Cir. 058/2011- CACP, Assembleia Legislativa, convite para Audiência Pública. 
EXPEDIDAS AO PREFEITO: Of. 027/11- enviando proposições aprovadas em sessão 
passada. EXPEDIDAS A TERCEIROS-  Of. 028/11- enviando votos de pesar. No período 
do GRANDE EXPEDIENTE, os vereadores previamente inscritos foram convidados a 
fazer uso da palavra. Usou a tribuna: VEREADOR ABÍLIO (PMDB)- Saudou o 
Presidente, Vereadores e os demais presentes. Pediu desculpas por ter se atrasado para 
a sessão referindo que estava em Porto Alegre consultando, agradecendo por terem o 
esperado para dar início à sessão. Usou a tribuna: VEREADOR ÁLVARO (PT)- Saudou 
o Presidente, Vereadores e os demais presentes. Comentou sobre sua ida para a entrega 
da documentação da RST-470 aos municípios vizinhos, quando teve a companhia do 
Presidente Paulo Fernando. Referiu que fizeram um trabalho nos municípios vizinhos 
entregando a lista para abaixo-assinado pedindo o apoio na RST, colocando que é muito 
importante para o desenvolvimento da região e para o Município de Barão do Triunfo. 
Relatou que estiveram nos municípios de Cerro Grande do Sul, Camaquã, Chuvisca, 
Sentinela do Sul, sendo que neste último foram atendidos pelo Presidente da câmara que 
estava acompanhado das soberanas, tendo vindo mais cedo de Porto Alegre com intuito 
de receber os vereadores baronenses. Agradeceu aos municípios citados pelo interesse 
demonstrado pelo trabalho e pela excelente acolhida. Destacou ainda que foram também 
ao Município de Cristal, porém quando chegaram ao local a câmara estava fechada. 
Teceu comentários de que não conseguiram visitar apenas o Município de Dom Feliciano, 
devido à falta de tempo. Agradeceu às pessoas que lhes atenderam nestes municípios, 
dizendo que foram muito bem atendidos. Em ambos os municípios as pessoas 
demonstraram interesse e eles deixaram os abaixo-assinados e receberam o contato para 
poder passar mais informações e tentar ficar em contato com essas câmaras e com 
prefeituras dessa região. Mencionou que nesse dia estava acontecendo em Dom 
Feliciano o III Fórum da Agricultura Familiar e X Fórum do Desenvolvimento Rural 
Sustentável da Região Centro Sul. Destacou que Câmara de Barão do Triunfo tinha sido 
convidada, relatou quer infelizmente não puderam se fazer presentes na ocasião, mas 
agradecia ao Município que estava presente, representados pela Emater, Elias e por Eli, 
Presidente da Coapsul, Coordenador da Agricultura e representante da agricultura de 
Barão do Triunfo. Acredita que é muito importante para o Município a presença dessas 
pessoas, poder buscar novos conhecimentos e trazer algo diferente para o Município. 
Consignou que teriam bastantes atividades da Câmara durante a semana: dia 11 de 
agosto, reunião com o Ministro dos transportes em Veranópolis e outras autoridades. 
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Considera importante os vereadores participarem desta reunião, o assunto é praticamente 
sobre a RST-470. Seria um prazer estar presente, no entanto, haverá outras atividades 
nesse dia. Acontecerá a tarde de campo em Barão do Triunfo, sobre produção de uvas 
sucos e vinhos, organizada pela Emater e Secretaria da Agricultura. No dia 11 de agosto 
estará na Assembleia Legislativa o Ex-Presidente Luiz Inácio Lula da Silva, segundo o 
Vereador, o melhor presidente que o País já teve, dizendo que gostaria estar presente se 
tivesse autorização da Câmara. No dia 12 de agosto ocorrerá audiência pública com a 
Comissão da Agricultura e Cooperativismo na Assembleia. Se autorizado aproveitaria e 
ficaria participando dessas duas reuniões que ocorrerão respectivamente nos dias 11 e 
12. Ficaria contente se os vereadores participassem das demais reuniões, visto que são 
importantes. Disse que estavam recebendo do Ministério Público, fruto de um trabalho 
feito pela Câmara, atendendo as reclamações dos agricultores, das pessoas que 
necessitam energia. Declarou que foram feitas várias reuniões sobre o assunto no interior 
do Município e na Câmara. A Promotora de Justiça Brenuza Marques está pedindo uma 
audiência pública com os munícipes, em diversas localidades, objetivando identificar os 
locais em que se encontram os problemas de queda de tensão e falta de fornecimento de 
energia elétrica no Município. Comentou que essa é uma reclamação muito grande da 
população, sobretudo, em relação à colheita do fumo. Declarou que o medo dele e dos 
vereadores é de a população, nessas alturas, não comparecer e amanhã ou depois estar 
ali reclamando novamente. Afirmou que por este motivo tem que se dar toda a 
importância a esta reivindicação da promotora para que possam tentar resolver aqueles 
problemas que não foram resolvidos ainda. Sabe que muitos problemas que estava 
batalhando para resolver nessa época já foram resolvidos, mas ainda há vários assuntos 
a serem resolvidos. Considera importantíssimo a Promotora de Justiça estar lhe dando 
atenção e eles precisam da ajuda da mesma em outros casos. Afirmou que é de suma 
importância que a Câmara faça esse trabalho junto à comunidade. Usou a tribuna: 
VEREADOR IVAN (PMDB)- Saudou o Presidente, Vereadores e os demais presentes. 
Explanou que os encaminhamentos que estão sendo feitos e a busca incessante na área 
da agricultura por mudanças, podem ter trazido alguns efeitos dentro da sociedade como 
um todo, visto que o Rio Grande do Sul tem uma base forte na agricultura. Essas reuniões 
como, foi citado, tiveram a participação do Secretário da Agricultura, também de 
vereadores, prefeitos. Referiu que parece que as coisas já começam a se encaminhar 
para que a agricultura tome um novo rumo. Explanou que esta já está se desvencilhando 
um pouco da cultura única e exclusiva do fumo. Quanto à reunião da Afubra, acredita que 
a mesma tem a obrigação de realizar, pois ganhou muito dinheiro com os produtores de 
fumo. Acredita que todo o patrimônio imenso, a riqueza que a Afubra tem se deve muito 
ao suor dos agricultores, especificamente, em épocas relativas ao fumo. Isso foi feito por 
meio do seguro prestamista, que é um seguro mutualista, um seguro muito caro que a 
Afubra cobra dos produtores e que, certamente, fez com que crescesse muito seu 
patrimônio, visto que é uma forma que o agricultor tem de assegurar sua lavoura. 
Todavia, considera que a Afubra demorou muito para se mostrar, haja vista o momento de 
dificuldade que a agricultura, sobretudo o fumo, vem vivendo há mais de dois anos. É 
importante, antes tarde do que nunca que aconteçam as mobilizações e reuniões 
aconteçam. Afirmou que o agricultor deve ter apoio, como se vê que está começando a 
aparecer por parte da Secretaria da Agricultura, Emater, que estão participando dessas 
reuniões. Espera que possam ajudar os agricultores. Assim como os vereadores através 
da Comissão de Agricultura. Almeja que alguém se sensibilize com toda a situação que 
ocorre no momento, que na verdade ocorre com todos, não só com o agricultor, mas com 
o Município, com o comércio, com a Prefeitura e com os vereadores, uma vez que a 
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maioria é agricultor. Cumprimentou também os vereadores que participaram na entrega 
dos abaixo-assinados nos municípios da Costa Doce, dizendo que fica muito contente em 
ver que assim que conversaram com os vereadores estes já se disponibilizaram a fazer 
este trabalho, que é um trabalho de toda a Câmara. Discorreu que o referido trabalho é a 
entrega dos abaixo-assinados, fato que acredita e sonha sempre que alcançarão com 
essa disposição que demonstram os vereadores. Considera que se trabalho pode não 
surtir efeito hoje ou amanhã, porém com o tempo certamente irá acontecer. Agradeceu ao 
Presidente Paulo Fernando, Vereador Álvaro, que foram fazer essa entrega e ele sabe 
que as câmaras de vereadores não tem como resolver muitas situações porque não 
cabem a ela. No entanto acredita que precisam ser criadas situações para o 
desenvolvimento na região, que é um dever do vereador e acredita que estão cumprindo 
essa função. Citou o Presidente Jorge no ano anterior, quando era presidente da Casa, 
provocou situações a fim de que se criassem essas reuniões sobre a energia elétrica no 
Município, juntamente como demais vereadores. Acredita que o resultado veio agora, 
afirmando que se planta, depois se colhe. Consignou que o Ministério Público indicou que 
se façam audiências públicas nas comunidades. Ponderou que é sinal que o Ministério 
Público entendeu o valor das reivindicações e vai acompanhar o trabalho dos vereadores. 
Observou que isso valoriza a Casa Legislativa, os vereadores, a comunidade que quando 
pede nem sempre podem ser resolvidas da maneira almejada. Por vez a resolução pode 
estar se reportar ao Legislativo ou ao Executivo, porém quando foge a alçada destes, o 
Ministério Público tem competência para receber as denúncias das irregularidades que 
acontecem. Colocou que, em algumas regiões,  a energia elétrica era um deboche no 
Município, e considera que se fizerem essas audiências públicas bem elaboradas, com a 
participação da comunidade, teriam resultado. Esclareceu que melhorias já ocorreram, 
por isso há oportunidade de que todas as arestas sejam aparadas e que os demais 
problemas sejam solucionados ou ao menos em parte sejam bem compreendidos pela 
comunidade, CEEE, Certaja, Ministério Público, e que mais uma vez consigam cumprir 
com o papel de vereador dentro do Município enquanto autoridades legislativas que são.  
Em COMUNICAÇÕES, o vereador previamente inscrito foi convidado a fazer uso da 
palavra. Usou a tribuna: VEREADOR OSMAR (PTB)- Saudou o Presidente, Vereadores 
e os demais presentes. Reforçou seus votos de pesar à família de Ramão Antônio da 
Fonseca, sepultado no sábado, uma pessoa que viveu todos os seus anos de vida no 
meio social, familiar, pessoal, deixando uma marca positiva. Declarou que é mais um 
membro importante que se perde, e só tinha a lamentar, colocando que copartilha com 
essas horas de peso do Vereador Abílio, pela morte do sogro dele. Felicitou a todos os 
padres do Brasil e do mundo, em especial o padre do Município, uma vez que no presente 
dia era comemorado o dia do padre. Explanou que o padre é um mensageiro de Deus, 
que os chama para a casa de Deus, os deixa mais próximos de Deus. Discorreu que 
quando ele vai à igreja sai de lá parecendo aliviado de um peso. Colocou que isso ocorre 
quando ouve aquelas mensagens religiosas, mensagens positivas, mensagens de Deus. 
Comentou que sabe que todos os seres humanos, todas as famílias, todos têm 
problemas. Porém ele com Deus se sente fortificado e quem lhe traz essa mensagem, o 
aproxima de Deus é o padre e a sua crença. Afirmou que é preciso crer, pois o dia que se 
perder essa fé, que sempre carrega e que lhe ajuda na maioria das vezes resolver grande 
parte dos problemas, expressando-se de uma maneira bem gaudéria: “Estão em um mato 
sem cachorro.” Consignou que foi comentado, em uma reunião que antecedeu a sessão, 
sobre as quedas de energia elétrica que o Município viveu ao longo de vários anos. 
Referiu que só no mandato do Vereador Jorge foi encaminhado ao Poder Público uma 
denúncia de que tal fato estaria acontecendo e agora se abriu um precedente de que 
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provavelmente o problema possa ser solucionado, mas com o apoio da comunidade. 
Explanou que serão feitas reuniões em lugares diversos, mas o povo tem que estar junto, 
tem que participar e levar ao conhecimento das autoridades que lá se fizerem presentes 
que tal fato existia e em alguns lugares ainda continua existindo. Afirmou que hoje quem é 
lesado tem que levar o fato ao conhecimento do público para que seu problema seja 
solucionado. Declarou que esse é momento, e diante dessa grande oportunidade tem é 
que levá-la ao conhecimento do povo para que seja aproveitada. Em seguida, passou-se 
à ORDEM DO DIA, quando foram votadas e aprovadas por unanimidade as seguintes 
proposições: PEDIDO DE PROVIDÊNCIA 080/11 DO VEREADOR ÁLVARO- que seja 
providenciada, COM URGÊNCIA, a colocação de, no mínimo,  duas caçambadas de 
cascalho na estrada que sai da Estrada Geral da Serra do Herval, na primeira entrada 
depois da propriedade do falecido Sr. Florêncio Vieira, uma antes da casa do Sr. Volni e 
outra na saída do mato. JUSTIFICATIVA: Destaco que o Sr. Ailes está impossibilitado de 
retirar seus produtos da lavoura. A fim de agilizar o serviço, se atendido, o senhor citado 
se comprometeu de espalhar o material recebido. A PEDIDO DE AILES IVAN DA SILVA. 
PEDIDO DE PROVIDÊNCIA 081/11 DO VEREADOR ÁLVARO-  que seja providenciado, 
COM URGÊNCIA, encascalhamento da estrada que sai da Estrada da Figueirinha, 
passando em frente à residência do Sr. Romeu, filho da falecida Sra. Josefa, do Sr. Adão 
Azambuja. JUSTIFICATIVA: O ônibus escolar realiza este itinerário durante a semana 
sendo que, em dias de chuva, não é possível fazer o trajeto citado devido ao barro 
excessivo que se forma no trecho da subida. Tal fato, por conseguinte, impossibilita as 
crianças de irem à escola. A PEDIDO DO SR. ROMEU. Foi ainda votado e aprovado por 
unanimidade: PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO 003/2011- Aprova as contas do 
Senhor Prefeito Municipal de Barão do Triunfo, referente ao exercício de 2008. FOI 
AINDA VOTADA E APROVADA POR UNANIMIDADE, SENDO EXIBIDOS RELATÓRIO 
E COMPROVANTE: DIÁRIA DO VEREADOR OSMAR DE IDA À CEEE, CAMAQUÃ, 04 
DE AGOSTO DE 2011, REFERENTE AO PROGRAMA LUZ PARA TODOS NO 
MUNICÍPIO DE BARÃO DO TRIUNFO. Encerrada a Ordem do Dia, passou-se ao espaço 
dos LÍDERES DE BANCADA, quando foram convidados a fazer uso da palavra: 
VEREADOR IVAN, Líder do PMDB- Saudou o Presidente, Vereadores e os demais 
presentes. Deixou registrado, como Presidente do PMDB Municipal, o convite aos filiados 
do partido para reunião da escolha do novo diretório, no dia 25 de setembro, no Salão 
Paroquial, às 10 horas. Informou que estava oficializando e que seriam entregues os 
convites aos filiados, convidando também os simpatizantes que quisessem se filiar ao 
PMDB. Comunicou que ao meio dia seria servido um almoço com galeto, salsichão, 
salada, com ingresso a R$ 8,00 (oito reais). Após o almoço oficializariam algumas novas 
filiações ao partido e aqueles que ainda em tempo quisesse aderir à bandeira partidária, 
deixava o convite. VEREADOR RENATO, Líder do PP- Saudou o Presidente, 
Vereadores e os demais presentes. Pediu aos vereadores que divulgassem a Consulta 
Popular. Comentou que faz poucos dias que ele ficou sabendo e seria agora dia 10 de 
agosto. Colocou que tentariam atingir os votos neste ano, pois no ano passado não 
conseguiram atingir uma meta para receber um recurso extra, pois deve haver um mínimo 
de votos, estiveram apenas próximos. Gostaria que os vereadores divulgassem, apesar 
do pouco tempo. VEREADOR JORGE, Líder do DEM- Tornou a saudar as pessoas 
presentes. Comentou sobre a reunião da ACVERC ocorrida em Guaíba no sábado, 
quando o Presidente da Câmara de Guaíba lhes ofereceu um excelente almoço, referindo 
que era uma honra essa entidade estar fazendo uma reunião na Câmara de Vereadores 
de Guaíba. Colocou que eles estão fazendo a contribuição mensal desde janeiro. 
Explanou que participou na Câmara de Barão do Triunfo de uma reunião do Conselho de 
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Trânsito, no dia 04 de agosto. Deixou dito que o Conselho de Trânsito de Barão do 
Triunfo está bastante defasado. Está havendo bastante reclamação para ele e também 
para o Presidente do conselho, Severino. Ocorrem problemas relativos à troca de placa, 
pessoas não colocando os táxis nos seus devidos lugares, também corridas com carros 
que não são táxis. Declarou que eles não têm força para punir as pessoas que estão 
cometendo esses erros e este é o motivo das reclamações. Colocou que amanhã ou 
depois acontecerá também ao Mateus, que também faz parte do conselho, reclamando a 
ele e aos outros que são integrantes do conselho, pois eles não têm como punir essas 
pessoas como é devido. Relatou que estão tentando atualizar o estatuto. Deixou dito que 
no dia 11 de agosto terão reunião da ACVERC em Charqueadas, quando concluirão o 
estatuto. Acredita que no conselho de trânsito também terá que haver uma atualização do 
estatuto, pois estão se prejudicando sem poder resolver os problemas. Discorreu sobre as 
reuniões relativas às faltas de energia elétrica, pedindo que todos os vereadores se 
juntassem para convidar o povo, para que haja um bom resultado diante do Ministério 
Público. Colocou que o problema não foi totalmente resolvido, mas foi resolvida uma boa 
parte. Espera que a comunidade compareça às reuniões que forem feitas. VEREADOR 
OSMAR, Líder do PTB- Tornou a saudar as pessoas presentes. Deixou as boas vindas 
ao Senhor Eli, pela Coordenadoria da Agricultura, apesar de que até o momento da 
sessão não sabia que isso estava acontecendo, contudo foi uma surpresa positiva. 
Desejou-lhe uma boa gestão e que tenham um tempo bastante duradouro no comando 
dessa secretaria que é uma secretaria muito importante para o Município, é o eixo 
fundamental que aciona tudo que resulta em material que é movido pela agricultura. 
Colocou que o Município é extremamente agrícola e merece uma boa desenvoltura das 
pessoas que assumem essa secretaria. Comentou que a sua ida a CEEE foi importante 
porque havia duas pessoas na região que estavam para receber instalação de energia 
elétrica e estariam sendo até um tanto discriminadas e esquecidas. Na ocasião constatou 
junto ao Gerente, que nem mesmo o gerente sabia que estava arquivado um projeto, 
porque a CEEE não tinha encampado uma rede de um consumidor e por isso mais dois 
não estavam recebendo instalação. Por isso foi importante a sua ida, dizendo que é 
necessário que nos primeiros dias seja enviado um ofício ao gerente da CEEE para a 
liberação dessa rede dessa pessoa para que seja feita a ligação desse outros novos 
consumidores. VEREADOR ÁLVARO, Líder do PT- Tornou a saudar as pessoas 
presentes. Pediu desculpas, apesar de não estar presente nenhum dos assessores do 
Deputado Marco Maia, porque enquanto estavam em recesso receberam mais uma 
emenda parlamentar de R$ 150.000,00 (cento e cinquenta mil reais) da 2ª etapa do 
ginásio de esportes da Serra do Herval. Declarou que foi passado somente aos 
vereadores. Não pôde participar também da reunião no sábado que queria tanto ir 
participar, em Eldorado do Sul, com o Deputado Marcon, que é Presidente da 
Subcomissão de Desenvolvimento dos Agricultores na Câmara dos Deputados, por 
motivo de telefone. Seu telefone estragou e teve que deixar no conserto e foi dormir mais 
cedo preocupado que tinha que sair sábado. Deixou dito que levou todo o material da 
RST para entregar aos municípios que não tinham recebido, porém acordou atrasado. 
Sabe que é uma perda grande, porque poderia ter feito mais uma divulgação desses 
abaixo-assinados, mas infelizmente não deu certo e faltou com o Deputado de estar 
presente. Afirmou que o Deputado lhes prometeu de vir neste mês no Município de Barão 
do Triunfo discutir uma emenda parlamentar. Nesse dia logo após ter levantado chegou 
um vizinho seu lhe chamando para ir até a casa dele, pois precisava do vereador. Tinha 
recebido uns documentos das firmas devolvendo o fumo, justificando que tinham recebido 
12 (doze) fardos de capim. Acompanhou o agricultor e acabou ficando o dia todo 
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enfardando com o mesmo. Declarou que fotografou e trará aos vereadores para eles 
terem noção de quanta ingratidão as firmas estão tendo com os agricultores. Convidou a 
todos para a reunião do Partido dos Trabalhadores, dia 13 de agosto, no plenário, às 9 
horas da manhã. Solicitou a palavra e lhe foi concedida: VEREADOR ILO PMDB- 
Saudou o Presidente, Vereadores e os demais presentes. Deixou registrado que esteve 
em um belíssimo jantar do Clube de Mães da Linha Nova, deixando os parabéns a todos 
os organizadores. Solicitou que fosse enviado ofício de pesar à família do Senhor Manoel 
Fausto da Silva, vindo a falecer com 69 anos, colocando que foi um grande vizinho e 
amigo de muitos anos. USOU O ESPAÇO: PRESIDENTE PAULO FERNANDO- Tornou a 
saudar as pessoas presentes. Desejou ao Coordenador da Agricultura Eli, que fizesse um 
bom trabalho, que consiga realizar um bom trabalho junto aos agricultores. Colocou que 
muitas vezes as pessoas precisam de um auxílio do Município e não sabem como chegar 
e precisam de pessoas competentes que consigam atender as suas necessidades. Pediu 
desculpas ao Vereador Abílio, porque não pôde comparecer ao velório do falecido 
Ramão, sogro dele. Referiu que na sexta-feira tinha outro velório perto na Zona dos 
Pachecos, Eva Silveira. Pediu também que fosse enviado votos de pesar à família do 
Senhor Manoel. Agradeceu ao Vereador Álvaro, Vereador Ivan e a Secretária Solange 
que pediram que fossem visitar algumas cidades na quinta-feira que passou. Explanou 
que visitaram cinco municípios na região para a entrega das listas para abaixo-assinado 
do Movimento da Federalização da RSC-470. Comentou que estiveram nas prefeituras 
dos municípios de Cerro Grande do Sul, Sentinela do Sul, Camaquã, Chuvisca, quando 
foram bem recebidos. Pediu aos vereadores e a todos que se empenhassem, pois é de 
grande interesse não só do Município, mas de toda a região. Destacou que o município de 
Cerro Grande do Sul estava interessadíssimo, pois o asfalto passará bem perto do 
município, ligando Camaquã à BR-290, São Jerônimo e federalizando irá até Santa 
Catarina. Deixou dito que tem que dar os parabéns à Câmara de Vereadores de Barão do 
Triunfo, a todos os funcionários, pelo trabalho, pelo empenho de todos auxiliando os 
vereadores, pois estiveram em Cristal e os funcionários de lá trabalham só meio turno. 
Declarou que é gratificante ouvir dos outros municípios que Barão do Triunfo está 
trabalhando em prol da comunidade. Agradeceu ao Vereador Álvaro que esteve com ele, 
ao Dadai que foi o motorista deles, dizendo que ligou na quarta-feira para o Prefeito para 
ver se conseguia um carro e ele conseguiu. Agradeceu toda a mobilização dos 
vereadores pela agricultura, à comissão feita pelos vereadores que estão se empenhando 
e já estão tendo retorno e isso é muito importante. Comentou que estão lutando por 
melhoras, em vista da dificuldade que está à venda dos produtos. Comunicou que na 
sexta-feira haveria um encontro em Sertão Santana, um jantar do vinho, que também é da 
região dos dezessete municípios. Convidou os vereadores para ir a Veranópolis no dia 11 
de agosto. Nada mais havendo a tratar, determinou encerrada a presente sessão, 
convocando os vereadores para a próxima, dia 15 de agosto de 2011, na mesma hora e 
local. 
   

Sala de Sessões, 8 de agosto de 2011. 
 
 

PAULO FERNANDO DE SOUZA       IVAN CARLOS TEJADA PACHECO 

Presidente                                           1º Secretário 

 

 
        


